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DEVOIR SUR LES FONCTIONS LOGARITHMES
‘;

Exercice 1

Une entreprise de mareyage « PECHEDISTRIB » deshgrprocéde a une étude du colt de
transport par route et par rail et a une étudedtbilité.
Cette entreprise souhaite déterminer la mode despmat le plus rentable en fonction du
nombre de kilometres parcourus pour les modesagispiort ferroviaire et routier.
Pour un nombr& de kilometres parcourus, le cdli en euros, du transport ferroviaire d’une
tonne de poisson est donné par la formule :

Cr =0,2x + 630

et le coUtCr en euros, du transport routier d’'une tonne despoigst donné par la formule :
Cr =200 Ink) — 600

[) Calcul du codt :

L’entreprise doit transporter une tonne de poisd®h.orient a Bordeaux sur une distance de
480 km.

1) Calculer le colt de ce trajet par transportof@gaire.
2) Calculer le colt de ce trajet par transportieput
3) Quel moyen de transport le plus économique eléetehoisir ?

II) Etude du codt :

Représentations graphigues

1) Soit la représentatidrdéfinie sur I'intervalle [50 ; 1 200] p&x) = 0,1x + 630
Dans le repere défini suivant, construire la cougpeésentative de la fonctién
2) Soit la fonctiorg définie sur l'intervalle [50 ; 1 200] paxXx) = 200 Ink) — 600.

a) Compléter le tableau de valeurs d@,gdrrondies a la dizaine.

X 50 100 | 200| 300/ 400 600 80P 1000200

g(x) = 200Ink) — 600

b) Dans le repere, construire la courbe représeatde la fonctiory.

Exploitation graphigue

3) Résoudre graphiquement I'équati@x) = g(x) en laissant apparents les traits permettant la
lecture.
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.\‘a 4) Déterminer graphiquement :
a) Pour quelle distance les deux codts de transpattils égaux ?
b) Sur quel intervalle, le transport ferroviairé-ik¢e plus avantageux ?

c) Sur quel intervalle, le transport routier edeiplus avantageux ?
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(D’apreés sujet de Bac Pro Exploitation des transpertLogistique Session 2004
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